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COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 
ACTA DE RESULTADOS Y HABILITACIÓN DE OFERTA TÉCNICA "SOBRE A" 

ACTA No. 0001-ONE-2025 

Proceso de Comparación de Precio: "ADQUISICIÓN DE TICKETS DE COMBUSTIBLE A SER UTILIZADOS EN LAS 
OPERACIONES ORGANIZACIONALES Y ESTADÍSTICAS (ENAE, ROE,UPM Y ENHOGAR-MICS 2025)". 

Proceso ONE-CCC-CP-2025-0001 
1 

En la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, República Dominicana, siendo las diez (10:00) A.M., horas de la mañana 
del día veintiséis (26) del mes de febrero del año dos mil veinticinco (2025), el Comité de Compras y Contrataciones de la 
Oficina Nacional de Estadística (ONE), constituido por: Miosotis Rivas Peña, Directora General, la señora Amada Martínez 
Ferreiras, Directora Administrativa y Financiera, Magnolia Esther Jerez Marmolejos, Encargada del Departamento de 
Planificación y Desarrollo Rosanna Colón Torres, Encargada del Departamento Jurídico, Ana Luisa Félix, Encargada de la 
División de Acceso a la Información Pública (OAI), se procedió a levantar el acta de resultados y habilitación de oferta técnica 
"sobre A", para el proceso "ADQUISICIÓN DE TICKETS DE COMBUSTIBLE A SER UTILIZADOS EN LAS OPERACIONES 
ORGANIZACIONALES Y ESTADÍSTICAS (ENAE, ROE,UPM Y ENHOGAR-MICS 2025)". 

VISTA: la solicitud de: "ADQUISICIÓN DE TICKETS DE COMBUSTIBLE A SER UTILIZADOS EN LAS OPERACIONES 
ORGANIZACIONALES Y ESTADÍSTICAS (ENAE, ROE, UPM Y EN HOGAR-MICS 2025)". 

VISTA: La Ley No. 340-06 sobre Compras y Contrataciones Públicas de Bienes, Servicios, Obras y Concesiones, de fecha 
dieciocho (18) de agosto del dos mil seis (2006), su posterior modificación contenida en la Ley No. 449-06 de fecha seis 
(06) de diciembre del dos mil seis (2006) y su Reglamento de Aplicación No. 416-23 de.fecha catorce (14) de septiembre del 
dos mil veintitrés (2023). 

VISTO: el Manual de Procedimientos por Comparación de Precios, elaborado por la Dirección General de Compras y 
Contrataciones. 

VISTA: el acta de inicio del proceso ONE-CCC-CP-2025-0001 de fecha 05 de febrero 2025. 

VISTO: el pliego de condiciones del proceso ONE-CCC-CP-2025-0001. 

CONSIDERANDO: Que en fecha once (11) del mes de febrero del año dos mil veinticinco (2025), el Departamento de Compras 
y Contrataciones, publica en el Sistema Electrónico de Compras y Contrataciones y en la Página Web de la Institución, el 
proceso de compras ONE-CCC-CP-2025-0001, para la "ADQUISICIÓN DE TICKETS DE COMBUSTIBLE A SER UTILIZADOS 
EN LAS OPERACIONES ORGANIZACIONALES Y ESTADÍSTICAS (ENAE, ROE, UPM Y EN HOGAR-MICS 2025)". ~ 

VISTO: Que la Oficina Nacional de Estadística publicó el proceso citado arriba en el portal Web de la institución, y el Sistema ~ 
Electrónico de Contrataciones Públicas de la Dirección General de Compras y Contrataciones Públicas, de conformidad con 
la legislación vigente en materia de compras y contrataciones públicas en la República Dominicana. 

1. Acta de Sesión de Apertura de Ofertas Técnicas "Sobre A": '4f 
De acuerdo con los datos suministrados, se recibió una (1) oferta virtual y no fueron recibidas ofertas de manera física, 1 
dentro del plazo establecido en el cronograma de actividades. Se dieron apertura de la forma que se describe a T\ 
continuación: 
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ECO PETRÓLEO DOMINICANA S.A. (RNC: 130714835). 

Considerando: que el día diecinueve (19) del mes de febrero del año dos mil veinticinco (2025), el Comité de Compras y 
Contrataciones de la Oficina Nacional de Estadística (ONE), Miosotis Rivas Peña, Directora General, la señora Amada 
Martínez Ferreiras, Directora Administrativa y Financiera, Magnolia Esther Jerez Marmolejos, Encargada del Departamento 
de Planificación y Desarrollo Giselle Cordero en representación de Rosanna Colón Torres, Encargada del Departamento 
Jurídico, y Ana Luisa Félix Encargada de la División de Acceso a la Información Pública (OAI), en presencia de la Doctora 
Tasiana Altagracia Polanco Pérez, Notario Público actuante procedió a la apertura de los "sobres A", para la "ADQUISICIÓN 2 DE TICKETS DE COMBUSTIBLE A SER UTILIZADOS EN LAS OPERACIONES ORGANIZACIONALES Y ESTADÍSTICAS (ENAE, 
ROE, UPM Y EN HOGAR-MICS 2025". 

VISTO: el informe de evaluación de documentos financieros de fecha 25 del mes de febrero del año 2025, el informe legal 
de fecha 25 día del mes de febrero del año dos mil veinticinco (2025), y el informe técnico de fecha 24 del mes de febrero 
del año dos mil veinticinco (2025), donde se establece la habilitación para apertura de oferta económica "sobre B". 

Considerando: Que fueron notificados los oferentes para el periodo de subsanación de documentaciones faltantes, en 
tiempo oportuno y que las mismas fueron subsanadas. 

Considerando: Que conforme lo indicado en los informes periciales, las empresas que presentan ofertas técnicas se 
encuentran los siguientes hallazgos y: 

Número Nombre del oferente Hallazgos 

ECO PETRÓLEO DOMINICANA S.A. (RNC: No presentó oferta para el: 
1 130714835). LOTE 2: ítem 3 

Considerando: Que luego de evaluados los informes periciales respecto de las propuestas técnicas recibidas, el Comité de 
Compras y Contrataciones, basado en dichos informes, emitió su opinión manifestando por unanimidad que la empresa 
en listada abajo se constituye como habilitada para pasar a la apertura de la oferta económica "sobre B" para el proceso para [y 
"ADQUISICIÓN DE TICKETS DE COMBUSTIBLE A SER UTILIZADOS EN LAS OPERACIONES ORGANIZACIONALES Y L\'.J 
ESTADÍSTICAS (ENAE, ROE, UPM Y EN HOGAR-MICS 2025". 

VISTO: Todos los considerandos, el Comité de Compras y Contrataciones de la Oficina Nacional de Estadística (ONE). "6/ 
RESOLUTA: 

Primero: APROBAR como al efecto APRUEBA el informe de evaluación de documentos financieros de fecha 25 del mes de 
febrero del año 2025, el informe legal de fecha 25 día del mes de febrero del año dos mil veinticinco (2025), y el informe 
técnico de fecha 24 del mes de febrero del año dos mil veinticinco (2025), donde se establece la habilitación para apertura 
de oferta económica "sobre B". 

Segundo: Habilitar como al efecto habilita para apertura de oferta económica "sobres B" la siguiente oferta: 

Número Nombre del oferente Habilitados: 
LOTE 1: ítems 1, 2 y 3. 

1 ECO PETRÓLEO DOMINICANA S.A. (RNC: 130714835). LOTE 2: ítems 1 y 2 
LOTE 3: ítems 1, 2 y3. 
LOTE 4: ítems 1, 2 y3. 
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Tercero: se DECLARA DESIERTO el ítem 3 lote 2 del proceso ONE-CCC-CP-2025-0001 para la "ADQUISICIÓN DE TICKETS 
DE COMBUSTIBLE A SER UTILIZADOS EN LAS OPERACIONES ORGANIZACIONALES Y ESTADÍSTICAS (ENAE, ROE, UPM Y 
EN HOGAR-MICS 2025". Según lo indicado en el informe pericial. 

Lote 2, ítem Cantidad Producto/descripción 

3 450 Ticket de Gas GLP de RO$ 500.00 

Cuarto: Instruir como al efecto instruye, al departamento de Compras y Contrataciones de la Oficina Nacional de Estadística 
(ONE), realizar los aprestos de lugar, para el relanzamiento del proceso para la adquisición del ítem 3 del lote 2 del 
proceso"ADQUISICIÓN DE TICKET$ DE COMBUSTIBLE A SER UTILIZADOS EN LAS OPERACIONES ORGANIZACIONALES Y 
ESTADÍSTICAS (ENAE, ROE, UPM Y EN HOGAR-MICS 2025". 

Quinto: Instruir como al efecto instruye, al departamento de Compras y Contrataciones de la Oficina Nacional de Estadística 
(ONE), la notificación de habilitación para la apertura de las ofertas económicas que resultaron hábiles de este Proceso de 
comparación de precios, y publicar la presente acta en los portales www.portaltransaccional.gob.do y en www.one.gob.do. 

En caso de impugnación ante la entidad contratante tendrán un plazo no mayor de diez (1 O) días a partir de la fecha de 
notificación del presente documento. El plazo para recurrir por ante el Tribunal Contencioso Tributario y Administrativo, será 
de treinta (30) días a contar del día en que el recurrente reciba la notificación del acto recurrido, o del día de publicación 
oficial del acto recurrido por la autoridad de que haya emanado o del día de expiración de los plazos fijados si se tratare de 
un recurso por retardación o silencio de la Administración. 

Una vez adoptadas las resoluciones anteriores, se dejó clausurada la reunión, sie once (11 :00 a.m.) de la de la 
mañana, levantándose la presente acta que ha sido firmada por las integr es prEfente , en señal de aceptación y 

conformidad. -..... ..___, ---.--- .. 
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C}a..t,__~ci? - 
Amada Ramona Martínez Ferreiras 
Directora Administrativa y Financiera 

Miembro 

Ma n lia ~rez Marmolejos 
Encargada del Depaftamento de Planificación 'f. 

Desarrollo 
Miembro 

Rosanna Colón Torres 
Encargada del Departamento Jurídico 

Miembr. 

cargada de Libre cceso a la Información 
Miembro 

(, 

111 l dt• 1 'I' 1' ., \1lllh r 1 1 r • l • • 
,, ) '., \ ' 


